

禹州市 考版

许昌报业传媒集团 联合主办
禹州市教体局

连词成文

北风 晴朗 温暖

禹州市第五实验学校一(1)班 杨晨曦

冬天来了，北风吹向大地。窗外，洁白的雪花给大地盖上了一层厚厚的棉被。虽然天气晴朗，但寒风依然刺骨。我觉得冷极了，就喊来爸爸陪着我。有了家人的陪伴，再冷的冬天，也是温暖的。

(辅导老师 刘晓鹤)

禹州市第五实验学校一(2)班 杨蕙然

冬日的北风吹散了连续几天的雾霾，晴朗的天空中出现了久违的太阳。温暖的阳光洒满了整个校园，快乐的孩子们也露出了开心的笑容。

(辅导老师 刘晓鹤)

禹州市第五实验学校一(2)班 赵文颖

深冬的早晨，校园里传出学生们朗朗的读书声。晴朗的天气里，调皮的北风呼呼地吹着口哨，好像在给同学们伴奏呢。我喜欢深冬的早晨，更喜欢温暖的校园。

(辅导老师 刘晓鹤)

禹州市第五实验学校二(1)班 郭家岐

冬天来了，北风像狮子一样狂吼。道路两边的树变得光秃秃的，小草变黄了，到处一片荒凉。过往的人们在寒风中直打哆嗦。不一会儿，太阳出来了，天气变得晴朗起来，太阳照在人们的身上，给人们带来温暖。

(辅导老师 张曼)

禹州市第五实验学校二(1)班 刘汐

在一个冰天雪地的夜晚，北风呼呼地吹着。小草披上了一层银装。天亮了，天气晴朗，阳光温暖地照射在我的身上，我背着书包踩着厚厚的地毯，奏着优美的乐曲，开开心心地上学去。

(辅导老师 张曼)

禹州市第五实验学校一(5)班 刘千里

北风呼呼，吹走了雾霾，带来了晴朗，温暖了世界！

(辅导老师 赵小云)

禹州市第五实验学校一(5)班 侯奕町

冬天来了，北风呼呼地吹起来，吹来了雪花纷纷落。晴朗的天空下，我和小伙伴们在快乐地玩耍，我们的笑声温暖了整个校园。

(辅导老师 赵小云)

禹州市第五实验学校专版

难忘的时光

禹州市第五实验学校 六(1)班 吴艺爽

时间飞快，转眼间5天的拓展训练就这样结束了。

我们从稚嫩到成熟，从成熟到懂事。我们犹如老师播撒的种子，从发芽到生长，开出鲜花。

我们每天早睡早起、整理内务，如同我们每天一定要吃饭睡觉一样，都养成了习惯。

在每节课上，总是会留下我们欢乐的笑声。快要离开的时候，我们都会有些不舍，但是我会记住那些快乐而又短暂的时光，忘记那些一时的泪水，让这美丽而快乐的时光画上完美的句号。

老师无时无刻的关爱，教官的严厉和教导。时光虽短，但这一段美好的时光会一直住在我心里。

这次拓展训练磨练了我们的意志，让我们懂得了感恩。

在这里，我们从无知到懂事，从稚嫩到成熟，从胆怯到勇敢；在这里，我们受到了严格的教育；在这里，我们明白了团结的力量，养成了乐于助人的好作风；在这里，我们懂得了很多，我们在这里茁壮成长。

时间虽短，但是我们受益匪浅。我们永远忘不了那美好的时光。

(辅导老师 王静静)

元日



禹州市第五实验学校二(2)班 王誉璇

(辅导老师 田晶晶)

拓展训练有感

禹州市第五实验学校五(2)班 连聪祎

时间过得飞快，转眼间，就回到家了。在回家的路上，我们都流了眼泪，想到“青龙”教官和我们在一起的美好时光，我的眼泪一下子涌了出来，这些美好的回忆是我永远都忘不了的。

在上课时，我悟出来许多道理，我明白了要珍惜水资源，要坚持下去才能完成目标……

在走之前，我们的总教官让我们给自己的连长敬礼。我敬着礼，望着连长，回忆起以前的事，总教官给我们说。有一次，连长对总教官说他不想教我们了，我们太调皮了。连长本来就喉咙发炎，总教官给我们连长拿药，拿药时他们俩相视一笑。连

长说：“总教官，我还是教吧，这是我的责任，我放不下心。”我的眼睛朦胧了、湿润了，望着眼前这个教官，他身上有许多品质值得我们学习，我鼻子一酸，眼睛红了，望望我旁边的人，他们也在哭。

坐上大巴车走时，我们向教官挥了挥手，在门口我看不见教官又敬了个礼，这个军礼是那样标准。坐在车上，我想着前天还在抱怨脚疼，现在一点也不疼了。

感谢学校组织这次活动，感谢活动让我遇到我们的教官“青龙”，感谢“青龙”教官教会我们了这么多。“青龙”教官我们有缘再见！

(辅导老师 丁亭亭)

家乡的小河

禹州市第五实验学校 三(1)班 杨争

我的家乡是一座美丽的小城，那里的天空仿佛是一块蓝宝石，几朵洁白的云在一碧如洗的天空上慢慢飘动，好像一只只小乌龟在爬行。在蓝天的下面，有一条小河，河水碧绿得很，就像一条晶莹的翡翠带子环绕着这座小城。

春天，小河“哗啦”地流着。小河的岸边，有一排柳树，柳树姑娘把自己的秀发甩进小河里，好像是要把冬天的寒意洗掉。

夏天，小河可热闹了。大家都去那里乘凉，调皮的孩子会把路上的石子往小河里扔，小石子溅起的水花，洒在身上，啊，好凉快！

秋天，小河就没有往日那么热闹了。落叶飘在河上，显得更加孤独，岸上，许多树枯黄了，放眼望去一片金黄色。

冬天，小河结冰了。河面上滑滑的，不时有一些小动物闯进去，摇摇晃晃地在上面跳舞。

家乡的小河可真美，欢迎你也来玩！

(辅导老师 孟静雅)

庆元旦



禹州市第五实验学校一(9)班 尹思彤

(辅导老师 轩芒芒)

仙人掌



禹州市第五实验学校二(2)班 李承渝

(辅导老师 田晶晶)